

Ali vaš bližnji trpi zaradi vznemirjenosti, ki je povezana z demenco Alzheimerjevega tipa? Ali je njegova vznemirjenost postala obremenjujoča?

Študija ASPECT™

Klinična študija vznemirjenosti, povezane z demenco Alzheimerjevega tipa

Vznemirjenost je pogosta in resna težava med ljudmi, ki živijo z demenco Alzheimerjevega tipa. Primeri vznemirjenega vedenja, ki jih zlahka prepoznamo, so naslednji:¹

Nemirnost	Korakanje gor in dol/brezciljno tavanje
Kričanje	Brcanje
Vpitje	Udarjanje drugih ali sebe
Metanje stvari	Potiskanje ljudi
Upiranje	Poškodovanje samega sebe ali drugih
Nenehne neupravičene zahteve za pozornost ali pomoč	Trganje stvari ali uničevanje lastnine

V tej študiji želijo raziskovalci ugotoviti, če je preiskovano zdravilo, imenovano AVP-786, varno in učinkovito (uporabno) za obvladovanje vznemirjenosti pri odraslih z demenco Alzheimerjevega tipa v primerjavi s placebom. Preiskovano zdravilo je zdravilo, ki še ni bilo odobreno za zdravljenje s strani katerega koli zdravstvenega organa. Placebo je po videzu enak kot preiskovano zdravilo, vendar je brez zdravilne učinkovine; jemanje placeba je enako, kot če ne bi vzeli ničesar. V tem letaku se izraz »preiskovano zdravilo« nanaša na AVP-786 ali placebo

Udeleženci študije bodo naključno razvrščeni za prejemanje AVP-786 ali placeba. Preiskovano zdravilo bo v obliki kapsul, ki jih peroralno zaužijemo dvakrat na dan.

Potencialni udeleženec, ki je primeren za to študijo, mora:

- biti star med 50 in 90 let,
- imeti diagnozo verjetne Alzheimerjeve bolezni,
- imeti zmerno do resno vznemirjenost, ki ovira vsakdanje življenje,
- imeti skrbnika, ki z njimi preživi najmanj 2 uri na dan, 4 dni na teden ter je pripravljen in zmožen slediti vsem študijskim postopkom.

To ni celoten seznam študijskih zahtev. Zdravnik, ki sodeluje v študiji, bo pregledal vse zahteve s potencialnimi udeleženci in njihovimi skrbniki. Preiskovano zdravilo in vsi s študijo povezani postopki in preiskave bodo brezplačni za udeležence.

Če ste skrbnik osebe z Alzheimerjevo boleznijo, se pozanimajte, ali je ta oseba primerna za vključitev v to študijo na spletnem mestu www.ASPECTTrial.com, kjer boste našli več informacij.

Kontaktirate lahko tudi: 031 618 595

Vir: 1. Vir: 1. Cummings J, Mintzer J, Brodaty H, et al. Agitation in cognitive disorders: International Psychogeriatric Association provisional consensus clinical and research definition. *Int Psychogeriatr.* Jan 2015;27(1):7-17. doi: 10.1017/S1041610214001963.